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Le 28 décembre 2018
Cher membre,

Comme chaque année, à pareille époque, nous vous invitons à renouveler votre cotisation. 

La cotisation pour 2019 est fixée à

· 175 € par plongeur

· 160 € pour le 2e plongeur d'une même famille, résidant sous le même toit

· 135 € pour le 3e (et suivants) plongeur d'une même famille, résidant sous le même toit.
Pour rappel, ce montant inclut principalement, une quote-part destinée aux frais de fonctionnement du club, de la LIFRAS, différentes assurances (responsabilité civile, accident, protection juridique…), et l’abonnement annuel 2019 – 55 € - pour les entrées à la piscine.   
La cotisation peut être soit versée au trésorier chaque vendredi, soit virée sur le compte n° BE81 3400 6033 2624 au nom de la Palanquée (n'oubliez pas de préciser le nom du plongeur dans la zone de communication) et ce, dès réception de la présente.
En même temps que la cotisation, la visite médicale doit être renouvelée. Les visites médicales effectuées à partir du 1er septembre 2018 sont valables pour 2019.  Les visites médicales effectuées en 2019 sont valables jusqu’au 31/12/2019. Deux attestations doivent être complétées par le médecin : le papier repris en annexe, que vous devez me remettre et le feuillet de votre carnet de plongée.  Ces attestations sont  indispensables pour plonger en 2019 !!!  Seuls les plongeurs repris sur les listes rentrées avant le 31 janvier 2019 et pour lesquels une attestation de visite médicale LIFRAS  a été remise, auront la garantie de recevoir leur carte CMAS double face avant le 31 mars 2019.  Pour mémoire, la validité des cartes CMAS expire le 31 janvier de l’année qui suit leur année d’émission.

RAPPEL de la marche à suivre pour louer du matériel au club :
Provision de 30 € à remettre à la caisse lors de la 1ère location du matériel. En échange, vous recevrez 15 jetons. Vous remettez à Alain Cornélis un jeton par matériel loué (détendeur ou bouteille ou gilet ou les 3 ...) en lui précisant les numéros du matériel loué. Le matériel est enlevé à la fin des entraînements soit à 23h00 auprès d’Alain et est ramené le vendredi suivant à 20h00 à Alain qui vérifie le gonflage : amende de 5 € pour bouteille non gonflée.
Cordialement
Pour le conseil d'administration
Chantal OPEYND 
Secrétaire
